12. BFREHRBEE

(AR &R (KBET)

AN EELEARa ECE®b b/ a

20204 3,033 20,223 6.7
20214 3,196 21,386 6.7
20224 3,094 21,050 6.8
20234 2,844 16,660 5.9
20245 3,016 17,987 6.0

A BRERENE 3. BAERHT (FEEF) HREULCERERER @R 0.
E2 EEEHEANRIT ZHNEET NLF— 75209 NI TILTTRR) 2 1hBEE U TEST L.

BE et HEREREE - BRHEE

13. REAFEIBRERLHA (AR 8RR (KBET)

= REX EIN m
R M :

20204 2,736 297 3,033

20214 2,879 317 3,196

20224 2,774 320 3,094

2023 2,536 308 2,844

20245 2,757 259 3,016

E HEARERERERE @ HRE. FEEMAOKDICRVES U,

BEtk L

14. FMEFMFRIBEFZHRBE (IR FHR (KBEF)

HERSE - BREEE

I MEFREEREREE (@R 83, EREEBAOERCRVES U,

F 20204 | 20214 | 20224 | 20234 | 20245 F 20204 | 20214 | 20224 | 20234 | 20244
b 20 10 14 16 12| #&E 1 18 8 16 6
B 1 4 3 1 5| =& 160 136 163 132 114
aF 2 2 2 0 3| KBR 382 386 393 405 384
=1 10 16 5 10 7| EE 124 83 112 96 94
FKH 6 4 5 4 4| R 23 27 10 13 6
L 6 11 6 10 7| Al 3 4 10 4 7
k=) 6 11 4 6 7| BH 14 3 4 1 8
B 15 18 11 16 18] BiR 0 0 2 2 1
AR 23 20 12 13 13| M 25 21 19 19 21
S 15 5 12 11 9| L8 58 34 29 17 35
BE 30 33 28 34 43| WO 26 23 17 18 24
T 37 29 26 32 27| B8 18 13 4 5 3
R 1,450 1,656| 1,571 1,423 1,589 &I 6 6 6 8 7
)| 95 133 100 105 128 | E4& 30 11 9 15 5
Eib 29 23 20 30 24| BA 6 7 10 4 3
= 11 13 13 9 18| f&Mm 65 49 53 68 45
alll 11 17 20 19 23| EEB 2 9 10 1 4
[itas 6 18 16 5 1] R 6 5 2 3 4
LLE 28 17 32 16 8| BE 8 18 14 10 4
RE 15 16 13 16 26| X% 2 3 7 3 8
I &= 15 21 12 16 13| =iF 4 3 4 5 1
B[] 57 60 61 38 60 | EelR 7 10 4 2 6
240 132 169 192 130 146 | g 9 3 5 6 8
== 14 4 10 11 5| ZDfth 10 14 11 20 12
=5 3.033| 3,196 3,094 2844 3,016
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